

Credința

Crăciun:

Un armistițiu tacit între germani și englezi

BERLIN. — AGENȚIA DNB COMUNICĂ: ÎN ZIUA DE 24 DECEMBRIE CAȘI ÎN NOAPTEA DE 24 SPRE 25, ȘI ÎN 25 FORTELE AERIE NE ȘI MARITIME GERMANE NU AU ÎNȚEPRINS NICIO ACȚIUNE ÎMPOTRIVA ANGLIEI. DE ASEMENI, NU S'A SEMNALAT NICIO ÎNCURSIUNE PE TERITORIUL GERMAN DIN PARTEA AVIAȚIEI ENGLEZE.

LONDRA — SUBSECRETARIATELE DE STAT AL MARINEI ȘI AL AERULUI ANUNȚĂ CA ÎN ZILELE DE 24 ȘI 25 DECEMBRIE NU S'A PRODUS NICIUN ACT DE AGRESIUNE ÎMPOTRIVA ANGLIEI. COMUNICATUL NU ARE NIMIC DEOSEBIT DE SEMNALAT.

Mesajul de Crăciun al mareșalului Petain

Vichy. Mareșalul Petain cu ocazia sărbătorilor Crăciunului a adresat poporului francez un mesaj, în care, între altele, spune:

— Francezi, nu uitați, Crăciunul este sărbătoarea nădejzii. O Franță nouă s'a născut. Ea s'a născut din conștiința, din străduința și din munca voastră. Nădăjduiți, fiți curajoși, creșteți, stați cu toții lângă mine. Munciiți pentru copiii voștri ca ei să poată trăi într-o Franță nouă, care va răscări de pe urma strădaniilor noastre. Steaua nouă a Franței a apărut și în curând ea va conduce spre un viitor frumos generațiile viitoare.

U. S. A. vrea insula Martinica

Washington. SE ANUNȚĂ CĂ STATELE UNITE AU FACUT DEMERSURI PENTRU CA SĂ-ȘI PRIMEASCĂ O BAZA AERIANĂ ÎN INSULA FRANCEZĂ MARTINICA.

SE CREDE CĂ MIȘIUNEA NOULUI AMBASADOR, GENERALUL LEAHY, ESTE ȘI ACEEA DE A TRATA CU GUVERNUL FRANCEZ CEDAREA ACESTUI PUNCT STRATEGIC.

Englezii au bombardat un spital francez

WICHY. Agenția D. N. B. anunță că aviația engleză a bombardat, în cursul zilei de Marți, spitalul francez Lunéville. Bombele au căzut asupra unui spital. Atacul englez a produs revoltă generală. Au fost omorâți 20 francezi. Una din bombele explozive a căzut asupra unui institut de călugărițe, unde se desfășura serbare de Crăciun.

Macedonii dezertează din armata greacă

Roma. AGENȚIA STEFANI ANUNȚĂ CĂ SOLDATII MACEDONENI AFLATI ÎN ARMATA GRECĂ, REFUZA SĂ MAI LUPTĂ ȘI DEZERTEAZĂ ÎN MASĂ, IAR AU ÎNȚEPRINS ACȚIUNI DE REPRĂȘALII CONTRA POPULAȚIEI DIN MACEDONIA.

Opera de asistență socială în Germania

BERLIN. Acțiunea de ajutorare socială „Winterhilfe” a împărțit, cu ocazia sărbătorilor, peste 600.000 kg. prăjituri și jucării în valoare de un milion și jumătate de marci. Îndeosebi s'a ajutat populația din regiunile devastate și familiile soldaților aflați pe front. Organizația muncitorească Kraft durch Freude, încheind cel de al

șaptelea an de activitate, a făcut o dare de seamă din care rezultă importanta operă desfășurată de această organizație. Activitatea ei s'a remarcat îndeosebi în ultimii ani ai războiului, când a oferit întreținerea pentru 8000 soldați aflați în concediu de reconvalescență.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Avioanele engleze au sursat iarăși deasupra Elveției

BERNA. Se anunță că o incursiune în spațiul aerian elvețian a avut loc în noaptea de Crăciun. Comunicatul oficial dat de marele stat major arată că pe la orele 2—3 noaptea, mai multe avioane au traversat spațiul aerian elvețian venind dinspre Nord și trecând spre Sud dealungul văii Engadin. S'a dat alarma care a durat câteva minute. Cercurile oficiale au hotărât să probeze din nou împotriva repetatei lor violări ale suveranității elvețiene.

Reacțiune împotriva discursului dlui Churchill

BERLIN. Discursul rostit luni seara de către d. Churchill pare să fie mai mult adresat către Statele Unite, unde vrea să demonstreze că Anglia nu este izolată în Europa și că națiunea italiană printr-o mică sforțare ar putea să-și regăsească vechea politică.

ROMA. Presa italiană comentează discursul dlui Churchill adresat națiunii pe care-l socotesc incalificabil și arată că argumentele dlui Churchill vor avea în realitate rezultatele contrarii celor urmărite.

CUTREMUR DE PĂMÂNT

ISTAMBUL — Aparatele institutului seismografic au înregistrat un puternic cutremur de pământ, cu epicentrul în Anatolia. Deși aparatele au arătat o mare deplasare, totuși nu s'au semnalat victime și pagube mari.

Trenurile circulă normal

BUCUREȘTI. Direcția generală CFR arată printr-un comunicat oficial, că toate trenurile din țară circulă în mod normal, cu excepția unor mici porțiuni de linii, asupra cărora a căzut mai multă zăpadă.

POMUL DE CRĂCIUN

La cantina refugiaților din Arad

In ajunul Crăciunului, refugiații și expulzații au sărbătorit, la cantina lor din str. V. Alexandrii, pomul de Crăciun, într'o atmosferă de simplitate neprihănită demnă de marile clipe...

Au fost coruri, colinde, cântece de stea, recitări, daruri și speranțe. Organizarea, cu răspunderile și meritul personal revine, părintelui Ion Berghianu.

Aci trebuie să amintim, contribuția discretă a „Ajutorului Legionar realizată cu concursul societăților locale de binefacere, prin reprezentatele lor, doamnele: Elena Goldiș Eugenia St. Ciceo-Pop, Ispravnic, Albon, etc. Donațiuni: P. S. S. Episcopul Dr Andrei Magieru, al Aradului, 10.000 lei; Mășcarea legio nară cu cărți în val. de 4000 lei, d. Rafiroiu 10.000 lei (Crucea Roșie).

Doamnele române au contribuit efectiv cu prăjituri și torte; Prefectura județului Arad cu 32 kgr. hom boane: d-na Ispravnic cu 1 Hl de vin; fetițele dela școala primară nr 2 au donat jucării, 6 kg. bomboane, 2 kgr. biscuiți; această școală model se găsește sub conducerea trei Ana Cornea, a cărei operă a fost pomul de Crăciun.

Au asistat: d-na Elena Goldiș, părintele Berghianu, părintele Mager cu d-na, doamnele române de serviciu, d-na Iosif Iacob, cu fiul, d. Al. Rațiu, dela primărie, părintele Al. Hurban, Frații Ursovicu, Gh. Madaraș, ș. a.

Cum a decurs serbarea

Corul copiilor a început cu „O ce Veste minunată“, în jurul bra dului frumos împodobit. Copiii li s'au împărțit bomboane, jucării și prăjituri. Elevilor și celorlalți, daruri și cărți legionare, distribuite chiar de părintele Berghianu. Tânărul Farcaș Gavril a recitat cu mult temperament „Crăciunul amintirii“, poezie de Al. Nicoară din Satu Mare (refugiații au izbucnit în plâns). Copila Opreș Rozalia a spus poezia „Moș Crăciun“. Corul fetițelor a cântat sub comanda părintelui Berghianu cântece de stea. Elevii și studenții au executat „Irozii“, care a impresionat foarte plăcut expulzații și pe refugiați.

Corul cântă: „Trei păstori se întâlniră. Corul „Frăției de Cruce“, intonează „Bună dimineața la Moș Ajun“, iar sub conducerea legionarului Ion Jivan execută cântece legionare.

Cuvântarea părintelui I. Berghianu

Programul s'a încheiat cu aceste cuvinte, ale printelui, cari au mers la inimă, și au stors lacrimi: „Să rezistăm în acest Crăciun, ca într'o încercare trecătoare. Dacă azi plângem un trecut pe care-l merităm,

măine-e! (tineretului) — vor trăi o Românie pe care o merită. Nașterea lui Christos să fie un îndemn fierbinte de a ne împlini, pas cu pas, idealul reîntregirii patriei. Iar până în ziua aceea vom fi veșnic în

La Penitenciarul din Arad

Cuibul „Horia“ din localitate a organizat pentru ziua întâi de Crăciun, o frumoasă serbare la penitenciarul local.

Au asistat: d. ing. Ion Constantin, șeful județului; dna prof. Verș, d. Rădulescu, directorul penitenciarului; preoții Mursa și Lucaciu, d. prof Ceotea, d. V. Vârdol șeful corpului munitoresc legionar, d-ra Mica Dârlea, Cornel Ardelean, etc. Pe sala lungă și îngustă, cu 3 etaje de celule erau aduși deținuții.

La intrare două rânduri de gardieni; pe aceeași sală, în fața arhivei și bibliotecii, străjuia pomul de Crăciun. In dreapta corul deținuților, în stânga o masă plină de daruri. Lângă pom, portretul Căpitanului îmbrățișat în tricolor și verdeață cu stema Țării.

„Serviciul divin, predică și cuvântarea dlui inginer Ion Constantin

Părintele Mursa a oficiat Sf.

doliu, cât stăm aici. Atunci vom fi fericiți, când toți vom fi acolo, în România tare și desăvârșită. Trebuie să îngenunchiem la cruce, și când vom sta umiliți, la ea, să zicem: Doamne, de ce s'a abătut asupra noastră încercările acestea grele. Ajută-mi să trec cu bine peste ceasul trăirii de față ca s'avem noroc la nașterea lui Christos“.

S'a servit apoi masa.

slujbă, a cetit Evanghelia și a rostit o predică înălțătoare. A pășit în fața deținuților — apoi, vorbindule — d. ing. Ion Constantin, șeful județului, care, în esență, a spus: „Nimeni nu vă înțelege mai bine ca noi, cari am trecut prin toate instituțiile statului, am trecut prin puscării, cu cătușele la mâini, am robit pentru biruința de azi în închisori. Toți conducătorii de până azi, ai Bisericii, ai Justiției, cari păzeau legile și ne guvernau în frica lui Dumnezeu, au călcat legile. Pentru noi, închisorile au fost un liman de liniște. Ne-am întrebat, în celulă, ce ar trebui să facem după ce eșim. Ne-am analizat conștiința, judecându-ne dacă suntem vinovați, dacă am greșit cu ce va și... dragi camarazi, — ne-am ales drumul muncii și al jertfei, pentru o Românie dreaptă și cinstită, care azi a biruit! Am venit aci nu atât ca să vă aducem aceste daruri, ci, dintr'o necesitate sufletească,

tească, să vă vedem, azi, Crăciun. Darurile ce vi-le-am adus sunt niște slove ale celor cărora am dat pentru dreptatea și biruința azi“. Cuvântarea dlui ing. Ion Constantin a fost acoperită de aplauze.

Apoi a distribuit fiecăruia câte o carte.

Deasemenea, dna prof. Verș, a împărțit tuturor, din darurile aduse de Crăciun.

Ce donațiuni s'au primit...

D. prefect Ilie Rotea a trimis porci grași. D. ing. Ion Constantin șeful organizației județene, a donat 100 kg. vin și 1500 lei. O mulțime de doamne române au donat diferite haine și daruri: rapi, flanele, cămăși, bomboane, etc.

D. ing. Constantin trebuia să plece la masa expulzaților, dar doamna prof. Verș, cu ajutorul dlui ing. Constantin, asistând la aprinderea pomului de Crăciun și prezenta pieselor biblice: Irozii, Capșa, apoi corul penitenciarului a cântat cântecele de colindă și Tănărul D. Petroniu a recitat „Maramureșul“, un poem de du Gyr.

La palatul cultural

A doua zi de Crăciun, duminică, școala de copii mici din orașul nostru a organizat un festival, unde în umbră și în fața palatului cultural au avut loc maștile publicului și părinților acestor mici odoare — au executat un bogat program de dansuri, cântecuri, teatru și cor, sub conducerea dlui ing. Constantin și organizarea d-soarei Ana Cornea.

...și la ziarul „Credința“

Ziarul nostru, în îndepărtatul strămoșescului obicei, a organizat în ajunul Crăciunului, printr'o vânzătoare săi, diferite alămene îmbrăcăminte.

PAUL M...

La BARUL FLORIAN

Mare program artistic în frunte cu simpaticele dansatoare

Demetru Sambray ansamblul său de dansatori

Restaurantul

Căprioara

fost Mielul Negru, bucătăria și mâncarea, beuturi alese, orchestra

Librăria, tipografia, compactele și atelier de stampile

Luceafărul

din Zalău. Proprietar: Gheorghe Avram, Arad Bulevardul Republicii Maria 2-4.

NOUȚATE

Începând de luni 23 Decembrie vă puteți aproviziona cu carne de miel pentru Crăciun la măcelaria Strada Meșianu No. 1. Aprovizionați vă la timp.

Brânda

Cinema Corso Telefon 23-64. Rețineți bilete

Arad

MARLENE DIETRICH

James STEWART

IN FILMUL GIGANTICELOR DESFĂȘURARI A TUTUROR PATIMILOR

DESTINY

Regia GEORGE MARSHALL

Scenariu JOE PASTERNAK

cu Charles WINNINGER

Mischa AUER

Murica FR. HOLLANDER

film B.C.C.

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30. Jurnale.

Coloniale, delicatose străine indigene brănzături, găsiți cu prețuri moderate la firma

P. PITI

ARAD, STRADA BRATIANU

Japonia mulțumită de pactul tripartit

TOKIO — Impăratul Japoniei eschizând cea de a 76-a sesiune parlamentului japonez și-a arătat satisfacția pentru amicala colaborare ce există între Japonia și celelalte state semnatare a pactului

tripartit și a cerut poporului să stea alături de dânsul și de guvernul său spre a putea îndeplini marile îndatoriri ce le revin în actualele împrejurări

Lingerie și articole de modă bărbătească

la magazinul

D. MANEA

Arad, Bdul Regina Maria. Vis-a-vis de prefectura jud.

Grecii în fața orasului Valona?

BELGRAD — AGENȚIA AVALA TRANSMITE O INFORMAȚIE DATĂ DE ZIARUL POLITIKA, DUPĂ CARE GRECII AR FI ATACAT, ÎN ZIUA PRIMĂ DE CRĂCIUN, ORĂSELUL VALONA DAR AU FOST RESPINSI DE POSTURILE AVANSATE ALE ITALIENILOR.

Spriniși întreprinderile românești

ELECTROTECHNICA ROMÂNĂ Ing. George Șincai, are în depozit orice material electric pentru instalațiuni, precum și becuri, aparate de gospodărie, radio etc., pe seama școlilor, autorităților, cât și a particularilor.

Prețuri reduse și mărfuri de calitate.

ARAD, Str. General Grigorescu 5, Telefon 17—66.

TIMIȘOARA, Str. 24 Februarie (Solderer) 6, Telefon 11—46.

Groznică ciocnire de trenuri din gara Mileva

MILOVA — În noaptea de Ajun a petrecut în gara locală un groznic accident de tren. În timp ce pe linia a doua se găsea un tren de marfă, a intrat în gară un tren petrolifer ce venea dinspre Simeria, și semnalul arăta că intrarea era interzisă. Trenul petrolifer a ciocnit din nou de marfă, provocând dera-

rea a 10 vagoane. Ambele locomotive au fost grav avariate. Au mai deraiat și alte două vagoane de la un tren de marfă ce se găsea pe linia treia. De pe urma ciocnirii sunt șase morți, un grav rănit și cinci răniți ușor. (Au fost omorâți: frăntarii Muntean, Negrea, Crețu și Boian, mecanicul Oprea și un soldat

jandarm. Vinovat de ciocnire este mecanicul Pinteș care n'a fost atent la semnal. Circulația a fost complet închisă până în ziua de 25 Decembrie orele 8 și 45 minute seara. Cercetările sunt în continuare. Pagubele sunt de aproape două milioane lei.

Dezastrul din Iugoslavia

BELGRAD Zăpada căzută din bundență în întreaga Iugoslavia a produs o perturbare generală în viața țării. În deosebi în Serbia de sud, în urma ninsoșii, căile au fost complet acoperite, astfel că sate întregi ad rămas izolate timp de 4-5 zile. Sunt numeroase victime, îndeosebi printre copii.

Serbarea dela Aradu-Nou

ARADUL-NOU. Joi seara s'a ținut la restaurantul Cornett, concertul de Crăciun organizat de parohia ortodoxă din Aradu-Nou—Murășel cu concursul corului „Tinerimii” din Pârneava și a Corului „Frăției Ortodoxe Române” din Aradu-Nou—Murășel.

Programul, compus din cântece colinzi, recitări și o piesă teatrală, a fost o frumoasă surpriză pentru asistența numeroasă, fiind executată excelent de tineretul susamintit. Piesa a fost interpretată de Mișoș Cherici, Mircea Mișoș, Latecov Savi, Ioan Dan și dsoarele Elena Marcu și Paulina Latecov.

Dsoara Livia Boariu și I. Petriță au declamat frumos două poezii ocazionale.

Serbarea s'a încheiat prin mai multe cântări și Imnul Sfântă tinerețe legionară. Venitul net s' a fost destinat pentru înzestrarea bisericii ortodoxe din Aradu-Nou.

Organizarea excelentă a acestei serbări aparține inimosului părinte I. Brândăș, preotul comunei, care a dovedit în multe rânduri dragostea și zelul ce-l depune pentru ridicarea culturală a populației. După epuizarea programului a urmat dans până în zori.

Cinema Urania

Telefon 12-32

prezintă în programul următor Ceama formidabilă comedie muzicală
Cu cei mari artiști vienezi

HANS MOSER

Ida Wüst

Lucie Englisch

Intre două te... plouă



Azi la orele 3, 5, 7.15 și 9.15 Cel mai mare film de junglă Aventuri.

Kongo Express

Dragoste, Emoții.

Jurnal

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI ZIARIȘTILOR ȘI PUBLICIȘTILOR ROMÂNI DIN ARAD

ARAD — Luni, s'a ținut, în sala mică a primăriei, adunarea generală a Asociației Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. S'a făcut raportul anual și s'au citit dările de seamă, după care s'a ales o nouă conducere și s'au înscris noui membri.

Noua direcțiune a cafenelei „Cornul Vânătorului, anunță Onor Clienți că serviciul ireproșabil, prompt și conștiincios va păstra perfectă continuitate.

Locai familiar, bufet delicios și bauturi alese. De revelon rezervăm mese. Proprietar Silviu Mager.

AVIZ

Aduc la cunoștința Onoratului public că, cafeneaua Cornul Vânătorului, a fost cumpătră și preluată astfel că cu data de 21 XII 940 formează proprietatea exclusiv a subsemnatului. Orice fel de pretențiuni sau obligațiuni față de vechiul proprietar se vor anunța până la 31 Dec. 1940.

SILVIU MAGER

FORUM

cinematograful filmelor mari
Telefon 20-10

Azi Filmul care a obținut „Marele premiu 1940—41”, la Veneția

Căpitanul de Poștă

cu

HEINRICH GEORGE



HILDE KRAHL

Un film de viața de petreceri, de dragoste și lacrimi a Rusiei de altă dată! După celebra navelă a lui PUSKIN Regia GUSTAV UCICKY, Jurnal nou O. N. C. cu reînălțarea științelor oseminte ale Căpitanului. Jurnal UFA No. 494. Repr. la orele 3, 5, 7.15 și 9.30

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad. Strada Eminescu 20-22.

Cafeneaua Dacia angajează o domnișoară sau doamnă română pentru serviciu la casă, cu cunoștințe de contabilitate.

UTAM un alergător imediat. Coșciubașii Mihalăyi, Eminescu 2.

...ați pentru
...torul legionar

Luptele din Cirenaica și Grecia

ROMA. Angeția Stefanî transmite comunicatul marelui stat major al forțelor italiene, din care se constată, că în noaptea de 24 spre 25 Decembrie, în Cirenaica artileria inamică a deschis un foc foarte viu

la care au răspuns, cu același violentă, unitățile italiene. Avioanele italiene au bombardat o bază inamică. În Grecia, unitățile noastre au continuat respingerea atacurilor inamice. S'a constatat că, cu ocazia atacului dat asupra orașului Valo-

na zilele trecute, a fost doborât un avion inamic. În Africa de răsărit, la granița Sudanului aviația italiană a hărțuit trupele inamice, care mărsăluiau în coloane spre frontieră.

O circulară a ministerului muncii

BUCUREȘTI Ministerul muncii a adresat o circulară tuturor comisarilor de românizare, inspectorilor de control și celor speciali de pe lângă întreprinderile industriale, prin care aceștia sunt invitați

să comunice de urgență, organizației Luptă și Lumină, serbările pomului de Crăciun organizate de patronii respectivi. Îndeosebi, vor arăta, numărul muncitorilor cari au luat parte, darurile făcute pre-

cum și numărul familiilor și copiilor care au beneficiat de ajutoare. Se va arăta deasemeni, și valoarea aproximativă, în bani, a darurilor și ajutoarelor distribuite.

D. Roosevelt speră într'o lume mai bună

WASHINGTON. Agenția DNB anunță că d. Roosevelt a adresat de Crăciun, poporului american un mesaj, în care, între altele spune, că majoritatea popoarelor vor o lume mai bună. Statele Unite speră că acest lucru e posibil și vor contribui din răspuțeri ca această lume mai bună să poată fi realizată în mod pașnic. A urtat apoi, ca actulul Crăciun să fie, pentru copii americani prilej de bucurie, ceea ce însă nu poate fi pentru cei mari.

Crăciunul Führerului

BERLIN. De slintele sărbătorii ale Crăciunului, capi mai multor state au adresat mesaje popoarelor. Printre aceștia sunt: Victor Emmanuel, regele Italiei, Roosevelt, președintele USA, mareșalul Petain, regele George al Angliei. Sanctitatea Sa Papa Pius al XII-lea a vorbit la colegiul cardinalilor.

În Germania, Führerul a petrecut Crăciunul în mijlocul soldaților săi, pe front. În locul său, în fața posturilor germane, a vorbit d. Ru-

dolf Hess, locuitorul său, care a arătat că niciodată un războiu n'a fost purtat cu mai multă certitudine și încredere în victorie decât acela pe care-l poartă Germania împotriva Angliei și că Germania este încă departe de a fi ajuns la capătul străduirilor sale. Dsa a arătat nestrămutata sa convingere că lupta Germaniei pentru eliberarea Europei de sub jugul Angliei va sfârși prin crearea unei noi ordine în Europa prin desființarea

capitalismului plutocrat și exploator.

BERLIN. (Rador). Ca și anul trecut Führerul a petrecut sărbătorile Crăciunului în mijlocul soldaților din cele trei arme, vizitând unitățile și bateriile așezate de-a lungul Canalului Măneci. A vorbit în mai multe locuri cu acest prilej, arătând certitudinea sa în victorie pentru ca din ea să răsară un Reich german mai desăvârșit și mai frumos.

INCENDIU LA ATELIERUL HOSZPODAR

ARAD — Joi, la orele unu a izbucnit un puternic incendiu în str. Stroescu 13, în atelierul de curățitorie și vopsitorie chimică a lui Nicolae Hoszpodar, unde a ars o mare cantitate de mătase focul distrugând și instalațiile. Focul a fost observat de proprietar care a anunțat imediat pompierii, de unde au plecat două pompe motorizate sub comanda dlui căp. Podeleanu și plut. maj. Geamăna. După o lărgă de muncă intensă focul a fost localizat. Pagubele sunt de câteva sute mii Lei. La fața locului s'a deplasat și ofițerul de serviciu dela chestură care a început cercetările.

Firma

Kneffel și Fiu

ARAD

Lemne de foc, mangal de bună calitate, expediază la domiciliu

CĂȚI STRĂINI SUNT ÎN U. S. A.

Washington. După datele oficiale comunicate de guvern, în urma recentului recensământ făcut, sunt ținuți în evidența Statelor Unite 4 milioane cetățeni străini.

Farmacile de serviciu

ARAD:

ROZSNYAI, Piața Avram Iancu
Telefon 15-00

KARPATI, lângă gara CF Arad-Podgoria.

FOLDES, Str. Eminescu.

TIMIȘOARA:

Cetate: WEISZ

Fabrică: LSW-MEIS

Elisabetin: CRISTEA

Iosefin: UNGVARY

MICA PUBLICITATE

200—500 MII LEI capital lichid ofer pentru preluarea unei întreprinderi industriale. Adresa la ziar.

O MANDOLINA de vânzare. Adresa Dna Balașa nr. 189 — Intrezele 4 6.

VAND moară urluit. Motor complet. Szanto Iosif str. Vidra nr. 63.

SE CAUTA calfă de frizerie. Buaid Deleanu 57. Munteanu.

CASA CU MOARA de urluit, 2 puturi, motor electric și site în strada frecventată venit sigur. Adresa Ștefan Alexandri 7 Apartament III Intrezele 9—12 și 4—6 z

VAND sobe teracote sub preț fabricație. Bul. Regele Ferdinand 63, la portar.

CAUTĂM vânzătorii de zăbrele și mână, câștig bun. Adresa la ziar

Cea mai eficientă Ingerie de dame pentru bărbați

RUTKAY și BOTY

Arad — Bulev. Reg. Maria 8

TIPOGRAFIA

ARDEALUL

Proprietar TEODOR RECULEȘCU

execută artistic, prompt tot felul de imprimări, registre și orice rețete, afișe, reviste, cărți, etc.

Cu ocazia sărbătorilor se execută cărți de vizită elegante cu litere moderne, unice în Arad.

ARAD, STRADA CLOSCA 15.

(Posta tipografia Reismann)

Firma WIEZEL

Arad. B-dul Regina Maria nrează Onor Clientilor de sărbători și Anu Nou mult noroc, sănătate și bucurii

Firma Lanyi

corsete, burți, siutene jartiere după prescripție medicală, croială ireproșabilă mare asortiment. Prețuri moderate Arad B-dul Regina Maria 2-4

Episcopul Lugojului la Arad

Arad. P. S. Sa Episcopul dr. Ioan Bălan al Lugojului, în a 2-a zi a Crăciunului, a sosit la Arad, spre a petrece în mijlocul credincioșilor săi. În aceeași zi P. S. Sa a oficiat Sf. Liturgie, în biserica unită din str. Vasile Stroescu, asistat fiind de Prea Onorații domni Victor Pop, protopopul Aradului, dr. Nistor, precum și un sobor de preoți. După serviciul religios de la biserică, a urmat o masă comună.

Seara P. S. Sa dr. Bălan a vizitat, în timpul mesei de seară, cantina refugiaților. Distinsul oaspe și

însoțitorii săi, dr. Nicolae Brânzeu prepozit capitular, Patriciu Trufescu și Victor Pop protopopul unit al Aradului, au fost întâmpinați de d. prof. Ceonța, din partea Mișcării legionare, pâr. I. Berghian, din partea cantinei, pâr. Gurban, d. Alben, director de bancă, etc.

Pâr. Berghian a roștit un scurt cuvânt de bun venit, la care a răspuns P. S. Sa Episcopul dr. Ioan Bălan, adresând cuvinte de mângâiere și îmbărbătare refugiaților și expulzaților.

Poporul american împotriva ajutorării Angliei

WASHINGTON. Senatorul republican Willand, scrie, în numărul de Crăciun al ziarului Newyork Times, că majoritatea poporului american este împotriva politicii de intervenție a președintelui Roo-

sevelt. Poporul este penaru menținerea neutralității Statelor Unite și abrogării legii Johnson și a furnizării de arme pe seama Marii Britanii.